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ATA DA 16a REUNIAO ORDINARIA DA CAMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, DO ANO DE 2024.

AOS 20 (VINTE) DIAS DO MÊS DE MAIO DE 2024 (DOIS
MIL E VINTE E QUATRO), ÀS 18:00H (DEZOITO HORAS),,
COM A PRESENÇA INICIAL DO NUMERO DE
VEREADORES QUE PROPORCIONOU O QUÓRUM
REGIMENTAL, A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO
DECLAROU SOBRE A PROTEÇÃO DE DEUS ABERTA A
PRESENTE REUNIÃO, DANDO CONTINUIDADE A
SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, COM AS
AUSÊNCIAS DO 10 SECRETÁRIO O VEREADOR EMANUEL
GOUVEIA FERREIRA LIMA E DO 2° SECRETÁRIO O,
VEREADOR TARCISIO BATISTA DA SILVA, A SENHORA,
PRESIDENTE EM EXERCICIO, CONVIDOU O VEREADOR
RONALDO GOMES DA SILVA, PARA ASSUMIR
INTERINAMENTE A la SECRETARIA E O VEREADOR
JOSÉ BERNARDO DE FARIAS PARA ASSUMIR
INTERINAMENTE A 2a SECRETARIA, DANDO
CONTINUIDADE A SENHORA PRESIDENTE EM, ,
EXERCICIO AUTORIZOU O 1° SECRETARIO, FAZER A
LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, A QUAL,, --APOS LIDA, FOI COLOCADA EM DISCUSSAO, COMO NAO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LA, FOI A MESMA,
POSTA EM VOTAÇÃO E APROVADA POR UNANIMIDADE
DOS PRESENTES, SENDO ASSINADA PELOS MEMBROS
DA MESA. DANDO CONTINUIDADE A SENHORA
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, AUTORIZOU O 1°
SECRETÁRIO INTERINO, FAZER A LEITURA DO
EXPEDIENTE, QUE CONSTOU COM AS SEGUINTES
MATÉRIAS: MOÇÃO NO 002/2024, DE AUTORIA DA
VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA
SILVA DE SANTANA, REQUERIMENTO N°: 056/2024, DE
AUTORIA DA VEREADORA RISALVA BRANDÃO
RODRIGUES, REQUERIMENTO N° 057/2024, DE
AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GOMES COUTINHO
FILHO, CONCLUIDO O EXPEDIENTE, A SENHORA f1XJ
PRESIDENTE EM EXERCíCIO FACULTOU A PALAVRA,Y ,-
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FEZ USO DA PALAVRA A VEREADORA MARIA DA
CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, QUE
FEZ UM BREVE COMENTÁRIO SOBRE A SUA MATÉRIA
LIDA NO EXPEDIENTE, A SENHORA PRESIDENTE EM,
EXERCICIO, VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA, COMO
NÃO HOUVE MAIS QUEM QUIZESSE FAZER USO DA
MESMA, A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO,
AUTORIZOU AO 10 SECRETARIO INTERINO, QUE,
PROCEDESSEA CHAMADA DOS VEREADORES. FEITA A
CHAMADA, CONSTATOU-SE A PRESENÇA DE DOZE (12)

A

VEREADORES E A AUSENCIA DO VEREADOR EMANUEL
GOUVEIA FERREIRA LIMA, CONFORME REGISTRADO
NO LIVRO DE PRESENÇA. DANDO CONTINUIDADE, A
SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, AUTORIZOU O
10 SECRETÁRIO INTERINO, FAZER A LEITURA DA
ORDEM DO DIA, QUE CONSTOU COM AS SEGUINTES
MATÉRIAS: PROJETO DE LEI N° 006/2024, DE
AUTORIA DA VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO
ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, APROVADO EM la
VOTAÇÃO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES,
PROJETO DE LEI N° 008/2024, DE AUTORIA DO
VEREADOR GLEBSON MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO,
APROVADO EM ta E 2a VOTAÇÃO POR UNANIMIDADE
DOS PRESENTES, A PEDIDO DO VEREADOR AUTOR,
PROJETO DE LEI N° 009/2024, DE AUTORIA DO
VEREADOR GLEBSON MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO,
APROVADOS EM ta VOTAÇÃO POR UNANIMIDADE DOS
PRESENTES, PARECERDA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA EREDAÇÃOAO PROJETODE LEI N° 007/2024,
DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO
ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, APROVADO EM
ÚNICA DISCUSSÃO POR UNANIMIDADE DOS
PRESENTE, 'PARECER QUE OPINAVA PELO
~QUIVAMENTO DA~MATÉRIA,-REQlfERIMENTOS N°S: -
045, 046, 047, 048, 049, 050, 051, 052, 053, 054 E
055/2024, FORAM APROVADOS EM BLOCO A PEDIDO
DO VEREADOR JOSÉ DO NASCIMENTO MUNIZ DE
ANDRADE FILHO, EM ÚNICA VOTAÇÃO POR



UNANIMIDADE DOS PRESENTES, INDICAÇÃO NO
022/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR EMANUEL
COUVEIA FERREIRA LIMA, APROVADA EM ÚNICA
VOTAÇÃO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES- 'INDICAÇAO NO023/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR
FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS, APROVADA EM
, -UNICA V9TAÇAO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES,
CONCLUIDA A ORDEM DO DIA, A SENHORA
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, FACULTOU A PALAVRA
AOS SENHORES VEREADORES PRESENTES, FEZ USO DA
PALAVRA O VEREADOR GLEBSON MÁRCIO BARBOSA DE
ARAÚJO, QUERO PARABENIZAR A PROFESSORA NEVES
PELA MOÇÃO DE APLAUSO RECEBIDA HOJE NESTA
CASA PELOS SERVIÇOS PRESTADOS NA EDUCAÇÃO DO
NOSSO MUNICíPIO. QUERO REGISTRAR A MINHA
ALEGRIA PELO NOSSO PROJETO 008/2024, DE MINHA
AUTORIA, QUE PROÍBE A SOLTURA DE FOGOS E
ARTEFATOS DE EFEITO SONORO, COM ESTAMPIDO DE-EXPLOSAO, TER SIDO APROVADO HOJE NESTA CASA.

A I

AS DIVERGENCIAS PARTIDARIAS EXISTEM AQUI NA
I ,

CASA, ISSO E DEMOCRATICO, CADA UM DEFENDEA SUA
, A '

BANDEIRA. POREM, A PRESIDENCIA DA CASA ESTA DE
PARABÉNS, POIS TEM COLOCADO OS PROJETOS PARA
CAMINHAR. SE VAI SER APROVADO OU NÃO, É OUTRA

I 'HISTORIAI A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCICIO
VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA, FEZ USO DA
PALAVRA O VEREADOR FELLIPE DE MORAES
VASCONCELOS, INICIALMENTE, GOSTARIA DE SAUDAR

'"A PROFESSORA NEVES. REALMENTE, A GENTE VE O
EMPENHO, O CARINHO E A DEDICAÇÃO QUE A
SENHORA TEM PELA EDUCAÇÃO. TAMBÉM QUERO
APROVEITAR PARA PARABENIZAR A PRESIDENTE DA
CASA. EU NUNCA TIVE UM PROJETO DE MINHA
AUTORIA QUE FOI VOTADO DE FORMA CONTRÁRIA POR
NENHUM DOS PARES DESTA CASA. O QUE SE DAVA ERA
CELERIDADE, QUE NÃO EXISTIA DA FORMA QUE,
DEVERIA ANDAR, COM A SENHORA ESTA ANDANDO, A
SENHORA VEM CONDUZINDO A CÂMA~ CO: ~
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MAESTRIA! EM RELAÇAO AO QUE ACONTECEU HOJE
AQUI EM NOSSA CASA PELA MANHÃ, A GENTE VIU A
ASSINATURA DO CONVÊNIO COM O BANCO DO
NORDESTE, JUNTAMENTE COM A SALA DO
EMPREENDEDOR, SALA ESTA QUE FOI IMPLANTADA
AQUI EM NOSSA CIDADE NO ANO DE 2013. NA
QUESTÃO DE SAPUCAIA, A GESTÃO MARINALDO
ROSENDO SOLICITOU UM PERITO FEDERAL, QUE
ESTAVA HOJE DEMARCANDO OS VERDADEIROS LOCAIS
QUE SÃO OS MARCOS DIVISÓRIOS DE TIMBAÚBA,
PARA QUE POSSAMOS TER A RECUPERAÇÃODO NOSSO, ,
TERRITORIO. A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCICIO
VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA, FEZ USO DA
PALAVRA O VEREADOR JOSÉ DO NASCIMENTO MUNIZ
DE ANDRADE FILHO, QUERO PARABENIZAR A
PROFESSORA, TIA NEVES PELO SEU EMPENHO E

.." -DEDICAÇAO A EDUCAÇAO, MAIS QUE MERECEDORA
DESSA MOÇÃO DE APLAUSO. MAIS UMA VEZ, ESTE
PREFEITO VEM DESCUMPRINDO O PEDIDO DO
MINISTÉRIO PÚBLICO, QUE FICOU DE PAGAR HOJE OS
SETE MESES DO CONSIGNADO. OS MORADORES DAS
CASAS NOVAS ESTÃO ESPERANDOO PREFEITO, QUE NA
CAMPANHA DE 2022, PROMETEU CALÇAR TODAS AS
RUAS, FORA AS OUTRAS COISAS QUE PROMETEU, MAIS
NÃO CUMPRIU! OS CARROS AGREGADOS QUE ESTÃO, ,. ,
HA TRES MESES SEM RECEBER, E UMA VERGONHA, O
QUE VEM ACONTECENDO EM NOSSA CIDADE. A,
SENHORA PRESIDENTE EM EXERCICIO VOLTOU A
FACULTAR A PALAVRA, FEZ USO DA PALAVRA A
VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA
SILVA DE SANTANA, NA ÚLTIMA QUINTA-FEIRA, DIA,
16/05/2024, A EXCELENTISSIMA GOVERNADORA
RAQUEL LYRA LANÇOU UM EDITAL PARA A
CONSTRUÇÃO DE 51 NOVAS CRECHES PARA 42
MUNICÍPIOS PERNAMBUCANOS. ENTRE OS,
CONTEMPLADOS ESTA A NOSSA QUERIDA CIDADE DE,
TIMBAUBA. EM JUNHO DE 2023, A GOVERNADORA
RAQUEL LYRA LANÇOU O PROGRAMA 'lUN~ ~
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N 'EDUCAÇAO', UM PROGRAMA QUE GARANTIA ATE
JUNHO DE 2026 MAIS DE CINCO BILHÕES DE REAIS. É
COM ESTE SENTIMENTO DE TRANQUILIDADE QUE
TRAGO ESTE PRONUNCIAMENTO A TODOS VOCÊS,
MEUS COLEGAS VEREADORES. AQUI É A CASA DE
GRANDES EMBATES, ADVERSÁRIOS SIM, INIMIGOS
NUNCA. A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO
VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA, COMO NÃO HOUVE
MAIS QUEM QUIZESSE FAZER USO DA PALAVRA, A
SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, FEZ USO DA
PALAVRA, A CÂMARA HOJE ESTÁ COM O AR DE
TRANQUILIDADE. FIQUEI FELIZ QUANDO A
VEREADORA CONCEIÇÃO FALOU QUE A FELICIDADE
ERA COLETIVA. É VERDADE, NINGUÉM FAZ NADA,
SOZINHOI E PRECISO LEMBRAR QUE A PREFEITURA, ,
MUNICIPAL DE TIMBAUBA, JA HAVIA FEITO A_ A

SOLICITAÇAO. VOSSA EXCELENCIA VEREADORA...' ,CONCEIÇAO DIZ QUE E BOM LEMBRAR QUE HA, ,,-
DECADA5 TIMBAUBA NAO RECEBE NADA DO ESTADO E
DO GOVERNO FEDERAL. O PREFEITO MARINALDO ERA
MUITO CRITICADO QUANDO APARECERAM EM NOSSA,
CIDADE A ESCOLA TECNICA, CIRETRAN, UPA, O CASE,, -
AS 480 CASAS, AS COZINHAS COMUNITARIAS; ENTAO
NÃO SÃO DÉCADAS. A RESPEITO DA DIVULGAÇÃO QUE
SAIU NO DIÁRIO DE PERNAMBUCO DO ROMBO QUE,
MARINALDO FEZ NO MUNICIPIO, PARA SE DAR UMA..."" , ,.,
INFORMAÇAO E NECESSARIO BUSCAR NO ORGAO QUE
TEM CREDIBILIDADE. ESSE TCE QUE DIZ TER UM
ROMBO É O MESMO QUE APROVOU AS CONTAS DO
PREFEITO MARINALDO ROSENDO. ESTÁ SENDO
AVERIGUADO DE ONDE SURGIRAM ESSAS
INFORMAÇÕES ERRÔNEAS, QUE SERÃO APURADAS
PARA QUE A POPULAÇÃO FIQUE SABENDO DA
VERDADE. SOBRE O CREDEAMIGO, FIQUEI MUITO
FELIZ COM A QUESTÃO DO AGROAMIGO, QUE TAMBÉM
EXPANDE O CRÉDITO PARA AS ASSOCIAÇÕES RURAIS,
JUNTAMENTE COM O SEBRAE. A SENHORA PRESIDENTE
EM EXERCÍCIO DEU POR ENCERRADA A PRESENTE~
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REUNIÃO, CONVOCANDO A PROXIMA PARA O DIA 21
DE MAIO DE 2024, AS MESMAS HORAS REGIMENTAIS.
ENIVALDO PAULINO DA SILVA, LAVROU A PRESENTE
ATA, QUE, APÓS LIDA, DISCUTIDA E APROVADA, SERÁ
ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA.

u1t1~fZ.~
MARILEIbE ROSENDO DE ALàUQUERQUE

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO

I- ~ 1í~
JOÃO GOMES COUTINHO FILHO

20 SECRETÁRIO
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